
 
 

Školní časopis 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                        

 

 

   

 

ZŠ Věrovany                                školní rok 2021/2022 

 

 



 
 

1 
 

Zamyšlení na úvod 
 

Jaro pomalu končí a léto už klepe na dveře. 

Dnes se mě děti ptaly, jak dlouho ještě budeme chodit do školy, protože je venku „prý“ horko. 

S hrůzou mou a nadšením dětí jsem si uvědomila, že čistého času na učení zbývají jen tři týdny. 

Poslední týden je ten nejsladší a už se nepočítá. Dětem energie přibývá a kantorům povážlivě 

ubýýýýýýývááá. 

No a týden, kdy jedeme s dětmi na školu v přírodě, prožijeme s posledními zbytky sil 

vyškrábaných někde dole v suterénu kantorské energetické baterie. Doufáme, že i letos to bude 

fajn a společně si to užijeme. Jedeme poprvé vlakem, takže se už všichni začínáme těšit. 

Toto číslo časopisu je nabyté akcemi, které proběhly v posledních 2 měsících a bylo jich 

opravdu hodně. 

Nebudu je vyjmenovávat, však se podívejte. 

Jenom bych vyzdvihla poslední rozhovor s našimi čtvrťáky na str. 7. Tyto děti od nás odcházejí 

do jiných škol a bude se nám po nich stýskat. S radostí ale zjišťujeme, že dobří holubi se vracejí 

a bývalí žáci chodí za námi v průběhu dalších let, kdy už jsou někde úplně jinde. 

Máme také radost, že se jim v nových školách vede výborně a bez problému se „zabydlují“ na 

prestižních víceletých gymnáziích v okolí. 

Máme z toho obrovskou radost a jsme na ně velice pyšní.  

                                                                            Mgr. Jana Pospíšilová, ředitelka ZŠ Věrovany 
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ZIMA 

Divadelní představení 
 
23. března jsme navštívili divadlo v Prostějově. Představení, na které jsme se moc těšili, se 
jmenovalo „Pohádka do dlaně“. Bylo to o střídání čtyř ročních období. Vystupovali Paní Zima, 
Jaro, Léto a Pan Podzim. Ale nebyla to obyčejná roční období. Podzim rapoval a sprejoval. 
Zima byla třeskutá a naštvaná na Jaro. Měla dvě vločky Anežky, které svěřila právě Jaru. Jaro 
přinášelo déšť, stříkalo vodu na květiny. Horké Léto mělo plavčíky, házeli si míče. Divadlo 
bylo super, všem se líbilo. 
                                                                                                                              Juli, Pája, Naty 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

JARO LÉTO 

PODZIM 
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Jarní dílničky 
 
Ve středu 30. března byly v naší škole „Jarní dílničky“. Akce byla pro děti z různých škol a 
z mateřských školek. V odpoledních hodinách si děti s rodiči a prarodiči vyráběli věneček se 
zajícem a slepičku. V naší kuchyňce jsme jim připravili malé občerstvení. Všem se to moc 
líbilo, každý si odnášel domů vlastnoručně vyrobenou velikonoční dekoraci. 
                                                                                                                                   Lili, Terísek 
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Vzájemný respekt 
 
V pondělí 4. dubna jsme měli ve škole projektový den zaměřený na spolupráci a vzájemný 
respekt. Přišel mezi nás pan Daniel, se kterým jsme dělali různé aktivity, např. zavřeli jsme oči 
a poslouchali různé zvuky. Potom jsme měli čtyři obrázky, které jsme skládali tak, jak šel děj 
příběhu o pomoci kamarádům. V další aktivitě jsme dostali žetony a různě jsme je třídili a 
pokládali na obrázkovou desku. Kreslili jsme i obrázek pro paní učitelku nebo pro rodiče.  
                                                                                                                                 Klaris, Messi 
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Den Země 
Den Země si připomínáme každý rok 22. dubna v podobě oslav a různých informačních a 
vzdělávacích akcí zaměřených na propagaci a podporu ochrany životního prostředí. Myšlenka 
slavit Den Země se zrodila v roce 1969 v hlavě mírového aktivisty Johna McConnella. Poprvé 
byl slaven v roce 1970. /https://cs.wikipedia.org/wiki/Den_Zem%C4%9B /                                   
V naší škole jsme vyráběli různé obrázky, přáníčka, rozkvetlý strom, zeměkouli a hodně jsme 
si povídali.   
                                                                                                                           Naty, Juli, Klaris 
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Moje oblíbená hračka 
 Žáci třetí třídy psali podle osnovy popis své oblíbené hračky. Čtěte, jak se jim to povedlo. 
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Ptáme se čtvrťáků 
Naše mladší redaktorky se v rozhovoru zaměřily na odcházející čtvrťáky a položily jim čtyři 
otázky. 
 
Na co budeš ze života v naší škole nejraději vzpomínat? 
Na učitele a na některé žáky. 
Na školu v přírodě, na paní učitelky a na kamarády z naších tříd. 
Na družinu, jako jsem si tam hrál. 
Na družinu. 
Na paní učitelky, protože jsou hodné a na to, že je naše škola hezká. 
 
Co by si chtěl/chtěla v naší škole ještě změnit a proč? 
Chtěl bych modernizovat záchody. 
Chci změnit třídu pro 2. a 4. ročník, protože je dlouho stejná. 
Chtěla bych všechny ročníky prvního stupně, protože se mi nechce do jiné školy. 
Chtěla bych zvětšit šatnu, protože se tam cpeme. 
Nic nechci změnit, všechno je tu dobré. 
 
Našel/našla jsi si za čtyři roky ve škole nové kamarády? Co se ti na nich líbí? 
Ano, našla jsem si kamarády, jsou na mě hodní. 
Našla jsem si dost kamarádů. Líbí se mi, že jsou hodní a srandovní a jsou mi ochotní pomoct. 
Našla jsem si nové kamarády, jsou na mě hodní. 
Ano, našel jsem si nové kamarády. Mám kamaráda Denise, má smysl pro humor. 
Ano, Denis je můj kamarád, ale občas mě štve. 
 
Těšíš se do nové školy a na co nejvíc těšíš? 
Netěším se, bude se mi moc stýskat po učitelkách. 
Těším se, že tam budu mít nové kámošky.  
Těším se do nové školy trochu, hlavně na nové předměty. 
Hodně se těším, hlavně na pana ředitele. 
Netěším se do nové školy, bude se mi stýskat. 
                                                                                                                Terísek, Pája, Juli, Naty 
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Výtvarná dílna 
4.5. jsme měli v škole projektový den ke Dni matek. Přijela mezi nás paní, se kterou jsme dělali 
tašky pro mámy. Jako první jsme z různých barev udělali mandalu na papír, a ten jsme potom 
otiskli na tašku. Práce se nám moc líbila a dárečky měly velký úspěch. 
                                                                                                                                      Juli, Naty 
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   ZÁKLADNÍ ŠKOLA VĚROVANY 
   
           pořádá 6. ročník zábavného odpoledne 
 

     

                       VĚROVANY  
      skáčou s námi!  
 

          … aneb „přijďte si za námi povyskočit“ 
 
 
 

   Sejdeme se opět na školní zahradě 

                            28.6.2022 od 16:00 do 17:45 
 
 

  Disciplíny:  1. dvougenerační skok přes švihadlo 

2. skok do dálky 

 3. skok v pytli  

 
 
Soutěžit se bude v týmu: dítě 1. - 4. ročník + dospělý 

            (nebo starší sourozenec) 
 

 

  Občerstvení a ceny zajištěny.             Těšíme se na každého skokana.       
 
                                                                                               kolektiv ZŠ 



 
 

10 
 

Kreslíme a tvoříme 
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